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Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΟ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Έως το τέλος Μαΐου αποφασίσθηκε να έχει παραδοθεί η εισήγηση της τρικομματικής επιτροπής 
προκειμένου στη συνέχεια να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις για τον ενιαίο φόρο ακινήτων, ο 
οποίος θα τεθεί σε εφαρμογή από το 2014, αντικαθιστώντας το έκτακτο ειδικό τέλος ακινήτων. 
Στην τρικομματική επιτροπή διαφαίνεται να υπάρχει σύγκλιση για βασικά σημεία εφαρμογής του 
ενιαίου φόρου. Μεταξύ των θεμάτων που εξετάζονται είναι η καθιέρωση αφορολόγητου ορίου για 
φυσικά πρόσωπα και η αντιμετώπιση, με ευνοϊκό τρόπο, των αγροτεμαχίων που προορίζονται για 
αγροτική χρήση. 

 

ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ο εργοδότης υποχρεούται, σε περίπτωση ανάθεσης 
καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας ή/και ιατρού εργασίας σε εργαζόμενους στην  επιχείρηση ή σε 
άτομα εκτός αυτής, να γνωστοποιεί στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας, μεταξύ άλλων, στοιχεία 
για τα προσόντα του τεχνικού ασφαλείας και για την επιχείρηση (κωδικοποιημένες διατάξεις του 
ν.1568/85 και του π.δ. 17/96). Με μεταγενέστερη, κωδικοποιημένη διάταξη του ν.3144/2003, 
δόθηκε το δικαίωμα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας και στους εργοδότες των 
επιχειρήσεων, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις (μέγεθος επιχείρησης, εκπαίδευση εργοδότη κ.α.). 
Όσον αφορά στην ισχύουσα διαδικασία αναγγελίας του τεχνικού ασφαλείας στην Επιθεώρηση 
Εργασίας, προβλέπεται η υποβολή στοιχείων που αναφέρονται στον τεχνικό ασφαλείας της 
επιχείρησης, από τον εργοδότη, υποχρεωτικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος 
Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Υπουργείου Εργασίας καθώς και η προσκόμιση 
συμπληρωματικών εγγράφων στις Επιθεωρήσεις Εργασίας Τεχνικής και Υγειονομικής 
Επιθεώρησης. Περισσότερα… 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Την Τρίτη 14 Μαΐου 2013 υπεγράφη η νέα Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, η οποία η 
οποία κατοχυρώνει το επίδομα γάμου στα κατώτατα επίπεδα.  Το επίδομα γάμου εισήχθη για 
πρώτη φορά στον μισθό των Ελλήνων το 1976, ως κατεξοχήν κοινωνικό δικαίωμα και παρά το 
γεγονός ότι απευθύνεται σε μεμονωμένους εργαζόμενους, στην πραγματικότητα εξυπηρετεί την 
προάσπιση και την προαγωγή ενός μείζονος κοινωνικού θεσμού: της οικογένειας. Περισσότερα… 

 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 17 Μαΐου 2013 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΒΕΤ) 2013 

Το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού/ Γενική Γραμματεία Έρευνας 
& Τεχνολογίας καλεί τους ενδιαφερόμενους δικαιούχους, να υποβάλουν προτάσεις στο πλαίσιο της 
πράξης «Πρόγραμμα Ανάπτυξης Βιομηχανικής Έρευνας και Τεχνολογίας (ΠΑΒΕΤ) 2013». 
Σκοπός της πράξης είναι η ενθάρρυνση και η ανάπτυξη της βιομηχανικής έρευνας και της 
πειραματικής ανάπτυξης με τη χρηματοδότηση έργων, που θα εκτελεστούν από δυναμικές 
εγχώριες επιχειρήσεις με παραγωγική δραστηριότητα. Βασική επιδίωξη αποτελεί η προώθηση της 
καινοτομίας με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων με την παραγωγή 
προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας. Μέσω της παρούσας πράξης θα 
ενισχυθούν δραστηριότητες, οι οποίες αφορούν ενισχύσεις: α) έργων έρευνας και ανάπτυξης 
(βιομηχανική έρευνα ή/και πειραματική ανάπτυξη), β) κατοχύρωσης δικαιωμάτων βιομηχανικής 
ιδιοκτησίας (μόνο για ΜμΕ) και γ) προβολής, διάχυσης, συμμετοχής σε διεθνή συνέδρια και 
δικτύωσης, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Οι προτάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω 
διαδικτύου στην ελληνική γλώσσα συμπληρώνοντας τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα στην 
ιστοσελίδα: https://apps.gov.gr/minedu/industrial/PABET/,  έως την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2013 
(καταληκτική ημερομηνία) και ώρα 15:00. Αναλυτικές πληροφορίες για την πράξη παρέχονται 
στην προκήρυξη και στον οδηγό εφαρμογής της πράξης που είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του 
ΕΒΕΠ (www.pcci.gr) και της ΓΓΕΤ (www.gsrt.gr). 

 

ΔΡΑΣΗ Ε.Τ.Ε.ΑΝ.- ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ 

Στοχεύει στην προώθηση της επιχειρηματικότητας και των επενδύσεων, μέσω της παροχής 
δανείων με ευνοϊκούς όρους. Η επιβάρυνση του επιτοκίου για τις εντασσόμενες επιχειρήσεις, 
περιορίζεται στο 50% του κατά περίπτωση ισχύοντος επιτοκίου τραπεζικού δανεισμού. Τα δάνεια 
αφορούν: 
α) επιχειρηματική ανάπτυξη ειδικού σκοπού (κεφάλαια κίνησης), με εύρος από 10.000 έως 
300.000 ευρώ, με διάρκεια αποπληρωμής που δεν θα υπερβαίνει τους 48 μήνες, 
β) επενδυτικά σχέδια επιχειρήσεων, με εύρος από 10.000 έως 800.000 ευρώ, με διάρκεια 5-12 έτη 
και δυνατότητα περιόδου χάριτος από 6 μήνες έως 2 έτη, ανάλογα με το χρόνο υλοποίησης της 
επένδυσης. Αναλυτικές πληροφορίες για τη δράση του Ε.Τ.Ε.ΑΝ. καθώς και για τις συνεργαζόμενες 
τράπεζες στην ιστοσελίδα του Ε.Τ.Ε.ΑΝ. (www.etean.gr). 
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